W	estern
Cana	da
Int	ernet

## Western Canada Internet

#611 - 17008-90 Ave Edmonton, Alberta, T5T 1L6 Phone (780) 413-1815 Fax (780) 489-9105 http://www.westerncanada.com

## Web Page Design Contract

Name	A	ddress		
Company Name				
City	Province		Postal Code	
Telephone (Home)		(Business)		
Login ID	Password		(Print Clearly)	

This form is a contract between the individual or company named above and Western Canada Internet To develop a Web page or Web site.

The following conditions apply:

- 1) The named individual or company will provide an overview of work to be performed.
- 2) The named individual or company will provide original graphics for web publication.
- 3) The named individual or company will provide all text for web publication.
- 4) The named individual or company will provide a location to publish the Web site. (Web Space)

**Payment Policy**: All site/design work is quoted as a flat fee before work begins. **Fees are due in advance**. Any changes not submitted prior to the quoting of fees are billable at our standard rate of \$\_\_\_\_/hour. Western Canada Internet is not responsible for lost data/maintaining your site after work has been completed. Please back up your site before attempting any changes. Where deposits have been accepted prior to any design work being started, these deposits will be applied to the final completed price. Final payment is required on completion of the Web site. If payment is not Western Canada Internet reserves the right to remove the Web site from the named individual or companies location. The named individual or company agrees that they will not reuse the Web site or any of its material at any location until Western Canada Internet. has been paid in full.

**Disclaimer:** Western Canada Internet does not accept any liability for publication of copyright materials provided by the named individual or company. All materials supplied are assumed to be copyright free and have been authorized for use on the Web page being developed.

**The Fine print:** All final Web publications are the property of Western Canada Internet / 1593802 ALBERTA Inc. Use of the Published Web site by the named individual or company is permitted but use of the Web page or any of its material at any location by anyone not named on this form will not be permitted without the written consent of Western Canada Internet

Credit Card Information and Authorization. I hereby authorize Western Canada Internet / 1593802 ALBERTA Inc. to AUTOMATICALLY PROCESS A CHARGE TO MY CREDIT CARD WHEN THE WEB SITE HAS BEEN COMPLETED.

Credit Card Number	EXPIRY DATE
Credit Card issued to	Visa / MC (circle type)
Above conditions have been read and are accort	ad

Above conditions have been read and are accepted.

Signature \_\_\_\_\_

Date \_\_\_\_\_